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１．基本情報 

１）アンケート実施時期 2014 年 4 月 4 日・５日（ニュー・ストゥーデント・オリエンテーション：以下 NSO） 

 

２）調査方法 

NSO 実施タイミングにて、参加者に配布・回収 

 

３）アンケート配布数 472 名 

 

４）回収数 446 件（94％） 

 

２．回答者分析 

１）学科別・男女数（割合以外は人数） 

学科* P A J C D W 不明 計 割合 

男 71 21 39 40 33 30 0 234 52% 

女 15 31 46 57 31 24 0 204 46% 

不明 3 0 3 0 0 1 1 8 2% 

小計 89 52 88 97 64 55 1 446  

内留学生・編入生 18 4 3 1 3 1 1 31 7% 

＊学科略称 

Ｐ．政治経済学部政治経済学科  

Ａ．人文学部欧米文化学科 Ｊ．人文学部日本文化学科  

Ｃ．人間福祉学部児童学科 Ｄ．人間福祉学部こども心理学科 Ｗ．人間福祉学部人間福祉学科  

 

２）入試別受験者数割合 

3-1 入試 割合 

ア 留学生入試 5.4% 

イ 編入試験 0.7% 

ウ ＡＯ入試（レポート型） 7.6% 

エ ＡＯ入試（講義型） 25.8% 

オ 推薦入試（指定校） 
38.1% 

カ 推薦入試（公募） 

キ スポーツ推薦入試 0.4% 

ク 自己推薦入試 0.0% 

ケ 推薦入試（その他）  1.3% 

コ 英語特別 0.2% 

サ 一般入試Ａ日程 9.9% 

シ 一般入試Ｂ日程 4.9% 

ス 一般入試Ｃ日程 3.6% 

セ 一般入試Ｄ日程 1.3% 

ソ 一般入試 E 日程 1.6% 

タ その他 0.0% 

－ 不明 0.9% 

 

３）分析前提 

・留学生・編入生が 7％程度であることから、基本的に分析は総数で行うことにする。設問に応じて、留学生・

編入生を考慮した分析を加えることとする。 

・分析結果はそれぞれ、学科別の合計を母数として、割合のみを表示、無回答者数は割愛。 

・学科不明者は掲載を割愛する。
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３．分析 

問４ 聖学院大学を何で知りましたか。（複数回答可） 

4 項目 P A J C D W 合計 

ア 受験ガイドブック 12% 13% 20% 19% 14% 16% 16% 

イ 高校の先生 40% 40% 47% 59% 47% 62% 49% 

ウ 予備校・塾の先生 3% 4% 3% 6% 3% 0% 4% 

エ 日本語学校の先生 16% 6% 2% 0% 5% 0% 5% 

オ 家族 13% 21% 19% 9% 9% 20% 15% 

カ 新聞 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 

キ ラジオ 0% 0% 2% 0% 0% 2% 1% 

ク テレビ 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 

ケ 駅看板・ポスター・車内広告 2% 4% 3% 2% 3% 0% 2% 

コ DM（葉書や手紙） 2% 0% 0% 0% 2% 0% 1% 

サ ホームページ 6% 17% 16% 12% 14% 11% 12% 

シ 携帯／スマホ 6% 2% 3% 4% 6% 2% 4% 

ス SNS（twitter 等） 1% 2% 1% 0% 0% 0% 1% 

セ 友人・先輩 15% 12% 5% 8% 9% 7% 9% 

ソ 教会関係 0% 2% 2% 1% 2% 2% 1% 

タ 高校などの進学相談会 11% 8% 18% 10% 20% 13% 13% 

チ 本学教職員の講演会・授業 0% 4% 0% 1% 2% 0% 1% 

ツ 駅での聖学院資料頒布会 0% 0% 1% 1% 2% 0% 1% 

テ その他 2% 2% 6% 3% 2% 0% 3% 

有効回答者数を母数に算出。20％以上の割合を黄色、20％未満～15％以上を水色で色づけをした。以下同じ。 

 

問５ あなたは聖学院大学をいつ頃知りましたか。 

5 項目 P A J C D W 合計 

ア 今年の 1 月以降 17% 10% 8% 13% 6% 13% 12% 

イ 昨年の 9 月～12 月 16% 13% 18% 11% 19% 15% 15% 

ウ 昨年の７・8 月 13% 12% 9% 15% 19% 13% 13% 

エ 昨年の４月～6 月 21% 12% 16% 25% 20% 22% 20% 

オ 

一昨年の４月～昨年の 3 月（また

は高校 2 年生の時） 
13% 21% 21% 14% 19% 17% 17% 

カ 

一昨年の 3 月以前 

（または高校１年生） 
3% 17% 14% 7% 9% 19% 11% 

有効回答者数を母数に算出。 

 

問６ 聖学院大学を含め何回、大学入試を受験しましたか。 

回数 P A J C D W 合計 

1 回 64% 63% 68% 50% 73% 73% 64% 

2 回 17% 16% 12% 19% 10% 16% 15% 

3 回 7% 8% 5% 14% 6% 6% 8% 

4 回 4% 4% 4% 3% 8% 0% 4% 

5 回以上 8% 10% 12% 15% 3% 6% 9% 

母数は学科全体の回答者数。 

以下は、一般、ＡＯ等［留学生・編入生、推薦を除いた集計］。 

回数 P A J C D W 合計 

1回 51% 54% 55% 36% 65% 68% 43% 

2 回 20% 14% 11% 16% 9% 14% 12% 

3 回 7% 11% 7% 18% 12% 7% 10% 

4 回 7% 7% 7% 4% 9% 0% 6% 

5 回以上 8% 8% 11% 15% 3% 6% 20% 

母数は学科全体の回答者数。 
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問７ 聖学院大学の志望順位は何位でしたか。 

7 順位 P A J C D W 合計 

1 1 位 60% 62% 64% 52% 67% 70% 62% 

2 2 位 17% 22% 21% 21% 21% 22% 20% 

3 3 位 13% 10% 3% 16% 8% 4% 10% 

4 4 位 2% 2% 7% 4% 5% 2% 4% 

5 5 位以下 7% 2% 5% 7% 0% 1% 3% 

母数は学科全体の回答者数。 

 

以下は一般、ＡＯ等［留学生・編入生、推薦を除いた集計］。 

7 順位 P L A J C D W 合計 

ア 1 位 52% 54% 52% 41% 57% 60% 52% 52% 

イ 2 位 18% 21% 23% 20% 29% 28% 22% 18% 

ウ 3 位 14% 18% 2% 22% 11% 8% 13% 14% 

エ 4 位 5% 0% 14% 6% 3% 0% 5% 5% 

オ 5 位以下 11% 5% 9% 14% 0% 2% 8% 11% 

母数は学科全体の回答者数。 

 

問８ センター試験を受験しましたか。 

8  センター受験 P A J C D W 合計 

ア 受験した 23% 31% 26% 25% 30% 19% 26% 

イ 受験しなかった 77% 69% 74% 75% 70% 81% 74% 

留学生・編入生含まず、有効回答を基に算出。 

 

問９ よろしければ受験した大学を教えてください。（聖学院大学以外） 

＊ 複数回答の大学を以下に掲載。 

 

P 大東文化 玉川 東洋 国士舘 城西 専修 帝京 目白 立正 

A 獨協 麗澤 目白 東京国際 

J 大正 大東文化 文教 専修 淑徳 駒澤 立正 明星 東洋 埼玉学園 

C 文教 明星 国士舘 武蔵野 日本 帝京平成 埼玉学園 玉川 

D 文教 立正 帝京科学 大正 

W 日本社会事業 東京福祉 長野 
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問１０ 聖学院大学を受験校に選んだ理由は何ですか。重要と思われるものを３つ、○をつけてください。 

10 理由 P A J C D W 合計 

ア 少人数教育 24% 35% 22% 32% 38% 36% 30% 

イ キリスト教の大学 8% 10% 6% 5% 5% 11% 7% 

ウ 大学の雰囲気 21% 29% 38% 31% 30% 42% 31% 

エ 面倒見がよい 44% 48% 52% 55% 52% 58% 51% 

オ 入って伸びる 13% 15% 11% 20% 13% 22% 15% 

カ 高校の勧め 15% 17% 19% 25% 28% 16% 20% 

キ 予備校・塾・日本語学校の勧め 7% 2% 5% 3% 6% 0% 4% 

ク 家族の勧め 8% 13% 7% 8% 9% 9% 9% 

ケ 先輩や友人の勧め 6% 4% 3% 6% 6% 4% 5% 

コ 学びたいことが学べる 11% 29% 26% 19% 34% 29% 23% 

サ 

オープンキャンパス・相談会がよかっ

た 
11% 13% 22% 18% 22% 20% 17% 

シ 資格が取れる 11% 15% 25% 48% 19% 33% 26% 

ス 英語教育 1% 27% 1% 0% 0% 0% 4% 

セ 基礎教育・コンピュータ教育 2% 4% 0% 2% 3% 0% 2% 

ソ 部活・サークル活動 1% 4% 3% 1% 2% 5% 2% 

タ 就職指導の充実 1% 0% 1% 0% 3% 4% 1% 

チ 入学の難易度があう 7% 6% 14% 1% 11% 7% 7% 

ツ 入試科目や日程があう 4% 0% 8% 3% 2% 5% 4% 

テ 高校の推薦が取れる 6% 8% 10% 2% 11% 7% 7% 

ト 他の大学に入学できなかった 2% 6% 11% 8% 8% 4% 7% 

ナ 通学に便利 7% 13% 18% 8% 19% 4% 11% 

ニ 興味のある教授の講義がある 6% 6% 5% 4% 5% 2% 4% 

ヌ 学費／奨学金・修学支援制度 7% 6% 2% 2% 5% 0% 4% 

ネ その他 1% 4% 1% 0% 0% 0% 1% 

留学生・編入含む／有効回答数を母数に算出。 

 

問１１ 受験に特に役立った情報源は何ですか。（複数回答可） 

11 役に立った情報源 P A J C D W 合計 

ア 

聖学院のイベント 

（オープンキャンパス、相談会

等） 

35% 60% 55% 61% 48% 60% 52% 

イ 駅での聖学院資料頒布会 1% 0% 2% 0% 3% 2% 1% 

ウ 聖学院大学案内 17% 13% 22% 13% 23% 15% 17% 

エ 聖学院の過去問 1% 4% 8% 11% 6% 2% 6% 

オ 聖学院データブック 3% 2% 1% 3% 3% 4% 3% 

カ 聖学院 HP 17% 33% 32% 23% 25% 20% 24% 

キ 聖学院携帯サイト 4% 0% 3% 7% 2% 4% 4% 

ク 受験雑誌 4% 2% 7% 1% 6% 0% 4% 

ケ 

進学関連ＨＰ（進学ネット、 

マナビジョン、ヤフー受験応援サ

イト等） 

2% 10% 6% 4% 11% 2% 5% 

コ 高校からの資料 18% 25% 26% 15% 23% 16% 20% 

サ 予備校や塾からの資料 3% 2% 5% 3% 3% 0% 3% 

シ その他 2% 2% 0% 3% 0% 2% 2% 

留学生・編入含む／有効回答数を母数に算出。 
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問１２ 受験生のとき、聖学院のホームページでよく見たページ（情報）は何ですか。（複数回答可） 

12 HP でよく見たページ P A J C D W 合計 

ア 大学の特色 47% 42% 40% 37% 36% 40% 40% 

イ 学科のこと（授業等） 30% 52% 53% 48% 48% 44% 46% 

ウ 教員 4% 10% 1% 3% 5% 5% 4% 

エ 入試概要 19% 37% 34% 28% 30% 38% 30% 

オ 出願状況 9% 19% 13% 20% 13% 9% 14% 

カ 大学行事 0% 13% 8% 10% 14% 5% 8% 

キ 

オープンキャンパスなど 

受験生向イベント情報 
6% 17% 18% 16% 16% 15% 14% 

ク 施設 4% 8% 7% 6% 5% 7% 6% 

ケ サークル 3% 4% 5% 7% 8% 5% 5% 

コ 資格 9% 12% 19% 25% 23% 25% 19% 

サ 就職 3% 6% 8% 6% 14% 4% 7% 

シ 留学 3% 21% 3% 1% 3% 0% 4% 

ス 学費／奨学金・修学支援  9% 12% 10% 5% 8% 2% 8% 

セ その他 1% 0% 0% 1% 2% 0% 1% 

＊留学生・編入含む／有効回答数を母数に算出。 

 

問１３ 予備校・塾を利用しましたか 

13  回 答 P A J C D W 合計 

ア はい 10% 22% 13% 11% 15% 10% 13% 

イ いいえ 90% 78% 87% 89% 85% 90% 87% 

留学生・編入含まず。項目数が、少ないため色づけせず。 

 

 

問１３ 本学のオープンキャンパスにはなぜ参加したのですか。（複数回答可） 

13  理由 P A J C D W 合計 

ア 

大学の雰囲気や特長を詳しく

知るため 
34% 69% 60% 60% 44% 55% 53% 

イ 

行われるプログラムや施設に

興味があったから 
8% 10% 17% 13% 13% 7% 12% 

ウ 学生に興味があったから 4% 8% 3% 10% 11% 5% 7% 

エ 
行き方を確認したかったから 9% 21% 28% 16% 22% 18% 19% 

オ 日程が都合よかったから 4% 6% 6% 5% 3% 5% 5% 

カ 親や友だちから誘われた 4% 4% 6% 4% 11% 5% 6% 

キ 先生から勧められた 16% 21% 17% 19% 23% 11% 18% 

ク その他 0% 0% 0% 0% 3% 0% 0% 

留学生・編入含む／有効回答数を母数に算出。 
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問１４ オープンキャンパスで重視したものは何ですか。（複数回答可） 

14 重視したもの 
P A J C D W 合計 

ア 大学の特色説明  28% 42% 40% 39% 31% 40% 36% 

イ 学科説明  25% 52% 45% 38% 36% 44% 39% 

ウ 入試説明 15% 19% 27% 31% 22% 25% 24% 

エ 模擬授業 4% 2% 22% 13% 19% 11% 12% 

オ 施設見学 2% 10% 15% 15% 11% 13% 11% 

カ サークル 1% 2% 1% 3% 3% 7% 3% 

キ 資格説明 9% 6% 13% 21% 11% 22% 14% 

ク 就職説明 2% 10% 5% 8% 5% 4% 5% 

ケ 留学説明 7% 17% 1% 0% 2% 0% 4% 

コ 学生の生の声（体験談） 3% 10% 5% 4% 5% 7% 5% 

サ 教員との個別相談 7% 29% 14% 12% 22% 15% 15% 

シ 学費／奨学金説明 4% 6% 6% 3% 11% 0% 5% 

ス 

高校から課せられた宿題

をすること 
1% 4% 0% 1% 0% 2% 1% 

セ 学食体験 3% 8% 6% 3% 2% 7% 4% 

ソ グッズ 0% 2% 0% 1% 0% 0% 0% 

留学生・編入含む／有効回答数を母数に算出 

 

問１５ 他の大学のオープンキャンパスに参加しましたか。 

15 項目 P A J C D W 合計 

ア 参加した 56% 74% 77% 85% 70% 61% 73% 

イ 参加していない 44% 26% 23% 15% 30% 39% 27% 

留学生・編入含む／有効回答数を母数に算出。項目数が、少ないため色づけせず。 

 

上記参加者（ア）の校数 

 

留学生・編入含む／有効回答数を母数に算出。 

 

問１６ 大学の学び（授業）で、不安な事は何ですか。(複数回答可) 

16 不安なこと P A J C D W 合計 

留学・ 

編入 

ア 高校の授業と違うところ 23% 25% 31% 44% 43% 41% 35% 3% 

イ ノートの取り方 25% 29% 42% 54% 43% 48% 41% 3% 

ウ レポートの書き方 42% 44% 72% 65% 69% 61% 60% 39% 

エ 授業の進度・内容 30% 54% 47% 41% 31% 41% 40% 29% 

オ 単位（卒業） 38% 56% 47% 52% 51% 57% 50% 35% 

カ 資格取得 18% 27% 47% 47% 26% 50% 37% 10% 

キ 授業時間外の勉強の仕方 14% 17% 27% 30% 31% 24% 25% 26% 

ク 苦手な科目に関連した授業 24% 23% 36% 23% 21% 22% 26% 19% 

ケ パソコン 7% 23% 21% 19% 16% 11% 16% 10% 

コ 遅刻・欠席 10% 17% 16% 17% 25% 20% 17% 13% 

サ キリスト教関連科目 13% 13% 13% 19% 13% 15% 14% 13% 

シ その他 0% 0% 0% 2% 2% 0% 1% 0% 

ス 不安はない 7% 2% 4% 1% 0% 2% 3% 0% 

PACDW、合計は、留学生・編入以外の有効回答を基に算出。 

校数 P A J C D W 合計 

1 校 18% 24% 29% 15% 29% 30% 23% 

2 校 41% 34% 39% 26% 29% 30% 32% 

3 校 18% 24% 12% 39% 21% 25% 25% 

4 校 14% 10% 6% 11% 18% 10% 11% 

5 校以上 9% 7% 14% 10% 0% 0% 8% 
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問１７ 大学生活で、授業以外で不安な事は何ですか。(複数回答可) 

17 不安なこと P A J C D W 合計 

留学・ 

編入 

ア 

友人ができるか／友人・先

輩との人間関係 
48% 63% 66% 66% 51% 61% 60% 3% 

イ 先生 6% 10% 6% 8% 5% 15% 8% 3% 

ウ 通学 4% 15% 9% 11% 7% 17% 10% 39% 

エ 昼休み（昼食） 8% 4% 9% 2% 7% 7% 6% 29% 

オ キリスト教関連行事 8% 6% 14% 18% 16% 20% 14% 35% 

カ 就職活動 21% 21% 42% 27% 30% 15% 27% 10% 

キ 一人暮らし（生活） 1% 4% 4% 4% 5% 4% 4% 26% 

ク アルバイト 24% 35% 34% 26% 33% 19% 28% 19% 

ケ サークル 8% 13% 18% 18% 25% 19% 17% 10% 

コ 学費・奨学金 6% 23% 22% 26% 16% 11% 18% 13% 

サ 心身の健康 4% 8% 12% 4% 10% 13% 8% 13% 

シ 

悩み・問題等を誰に（どこ

に）相談すればよいのか 
4% 8% 7% 4% 7% 19% 7% 0% 

ス その他 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 

セ 特にない 10% 4% 7% 3% 7% 6% 6% 0% 

PACDW、合計は、留学生・編入以外の有効回答を基に算出。 

 

 

問１８ 卒業後はどのような進路を考えていますか。 

18 項目 P A J C D W 合計 

留学・

編入 

ア 就職（日本） 66% 50% 86% 95% 66% 74% 76% 29% 

イ 就職（日本以外） 3% 10% 1% 3% 3% 2% 3% 6% 

ウ 

進学（大学院、専門学校な

ど） 
1% 4% 2% 0% 16% 6% 4% 13% 

エ 留学 1% 10% 0% 1% 5% 0% 2% 0% 

オ ボランティア 0% 0% 0% 1% 2% 2% 1% 0% 

カ 家業を継ぐ（自営） 0% 0% 2% 0% 0% 2% 1% 0% 

キ 家事手伝い 0% 2% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 

ク 帰国（留学生のみ） 0% 2% 0% 0% 0% 0% 0% 16% 

ケ 未定 14% 29% 12% 3% 18% 7% 13% 3% 

PACDW、合計は、留学生・編入以外の有効回答を基に算出。 

 

 


